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Про надання інформації 

Державне агентство лісових ресурсів України розглянуло Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 01.05.2023 № ЗПІ-54 та повідомляє 
наступне.

Фінансування лісогосподарських підприємств Херсонської області в     

2022 році із загального фонду не здійснювалося. Лісогосподарські підприємства 

у 2022 році фінансувалися із спеціального фонду бюджету. Кошторисом на 

2022 рік КПКВК «Ведення лісового та мисливського господарства, охорона і 
захист лісів в лісовому фонді» затверджено видатки в сумі 61202 тис грн. 
Касові видатки за 2022 рік становлять 10099,1 тис грн. Підприємствам надавали 

безповоротну допомогу колеги західних регіонів з розрахунку мінімальна 

заробітна плата на кожного працівника.
Згідно постанови Кабінету Міністрів України № 1016 «Про затвердження 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

фінансування заходів з ведення лісового і мисливського  господарства, охорони 

і захисту лісів у лісовому фонді, створення захисних лісових насаджень та 

полезахисних лісових смуг», бюджетні кошти, які виділяються із спеціального 

фонду бюджету спрямовуються виключно на здійснення заходів, що визначені 
статтями 46, 47, 51, 53, 55, 98 Лісового кодексу України, Національним планом 

дій щодо боротьби з деградацією земель та опустелюванням, затвердженим 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 № 271, Концепцією 

боротьби з деградацією земель та опустелюванням, схваленою розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 22.10.2014 № 1024, на лісовпорядкування, 
проведення національної інвентаризації лісів, лісорозведення і відновлення 

лісів, охорону (у тому числі від пожеж) і захист лісів, створення захисних 

лісових насаджень та полезахисних лісових смуг.

mailto:xxxxxx@xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxx@xxxxxx.xxx.xx


2

Пріоритетним завданням було збереження лісових насаджень 

Херсонської області.
Заходи на відновлення лісів, лісосмуг та лісових насаджень на території 

Херсонської області у 2022 році не проводилися, у 2023 році не проводяться 

оскільки в зв’язку з агресією Російської Федерації проти України підприємства 

Херсонської області перебувають на окупованій території.
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